

## Németh Alajos dalszerző, dalszövegíró, eladóművész, az Artisjus elnöke

Zenei pályafutását hét éves korában kezdte hegedűn. Később basszusgitáron, majd nagybőgőn folytatta tanulmányait. Érdeklődése fiatalon a könnyűzene felé fordult, már tizenhárom évesen rockzenekarban játszott. Érettségi után felvételt nyert a Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskola Gonda János által vezetett Jazz tanszakra nagybőgő szakon.

1975-ben tagja lett a Regős quartettnek, a Garai triónak és az Interbrass együttesnek. 1975 szeptemberétől Török Ádám meghívására a jazz-rockot játszó Mini együttes tagja lett. Első szerzeményei ebből a korszakából származnak. Később a rock műfajban kamatoztatta tehetségét. 1979 Dinamit együttes, 1982 Nagy Feró és a Bikini, 1985-től a mai napig működő Bikini együttes alapítója és tagja.

Pályafutását többmillió eladott lemez, több mint négyezer koncert és számos szakmai kitüntetés jelzi.

Fonogram - Magyar zenei díj (2008)

Artisjus az év zeneszerzője díj (2008)

Artisjus az év könnyűzenei koncertje (2013)

Magyar Érdemrend Lovagkeresztje (2013)

Máté Péter-díj (2019)

2007-ben belépett a Szerzők egyesületébe, ahol hamarosan vezetőségi tag lett.

Feladatuknak tekintették elintézni a magyar zene magasabb százaléku játszását a rádiókban. Munkájuknak köszönhetően 35%-ra emelkedett a hazai előadók szereplése a rádiókban. Rendezvényeket szerveztek fiatal és már befutott együtteseknek, továbbá rendhagyó énekórákat vittek el iskolákba.

2011-től tagja lett a Szerzői Véleményező Bizottságnak, ahol folyamatosan javaslatokat fogalmaztak meg az Artisjus működésével kapcsolatban.

2015-től az Artisjus Magyar Szerzői Jogvédő Iroda Egyesület tagjai küldöttnek választották.

2019-től újra küldöttnek választották, ezt követően a küldöttek vezetőségi tagnak választják.

2022-ben a vezetőség az Artisjus elnökének választja.

A 2019 óta eltelt eredményekről készült összefoglalót mindenki hallhatta, aki eljött az egyesület tagértekezletére november 2-án. Aki nem tudott eljönni, az elolvashatja az ezt, az Artisjus honlapján.

A 2023-as tisztújításon Németh Alajos újra küldöttjelölt, és ha a tagoktól megkapja a bizalmat, újra vállalni fogja az ezzel kapcsolatos teendőket.

Németh Alajos

elnök